
アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。

皆様からのご意見を、今後のサービス維持向上に向けた検討材料とさせていただきます。

実施期間：令和７年８月９日～令和７年９月７日

調査方法：調査の協力を求める

調査人数：１００名

問１．ご自身のことなどについてお聞かせください。　

（１）あなたの性別は

人数 構成比

男性 31 31%

女性 68 68%

無回答 1 1%

合計 100 100%

（２）あなたの年齢は

人数 構成比

１０代 6 6%

２０代 9 9%

３０代 31 31%

４０代 34 34%

５０代 9 9%

６０代 9 9%

７０代～ 2 2%

合計 100 100%

（３）あなたのお住まいは？

人数 構成比

市内 39 39%

道内 56 56%

道外 5 5%

合計 100 100%

北海道立サンピラーパーク　利用アンケート調査結果
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問２．道立サンピラーパークのご利用状況についてお聞かせください。

（１）本日は何人で来られましたか？

人数 構成比

一人 0 0%

二人 9 9%

三～五人 53 53%

六人以上 37 37%

無回答 1 1%

合計 100 100%

（２）サンピラーパークをどのように利用しましたか？（複数回答可）

人数
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（３）こちらの公園の利用頻度を教えてください。

人数 構成比

はじめて 16 16%

ほぼ毎日 0 0%

月数回程度 33 33%

年数回程度 47 47%

数年に一度 4 4%

合計 100 100%

（４）こちらの公園までの主な交通手段は何ですか？

人数 構成比

徒歩 1 1%

自転車 3 3%

オートバイ 0 0%

自家用車 89 89%

バス 3 3%

その他 3 3%

無回答 1 1%

合計 100 100%
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問３．皆様に提供するサービス内容についてお聞きします。

（１）公園の芝・花・樹木の管理や景観・環境保全についていかがですか？

人数 構成比

満足 52 52%

おおむね満足 43 43%

どちらともいえない 4 4%

やや不満 0 0%

不満 0 0%

無回答 1 1%

合計 100 100%

（２）公園施設（遊具等）の安全性の確保についていかがですか？

人数 構成比

満足 45 45%

おおむね満足 49 49%

どちらともいえない 5 5%

やや不満 1 1%

不満 0 0%

無回答 0 0%

合計 100 100%

（３）公園事務所職員の対応（親切、丁寧な対応が行われている）はいかがですか？

人数 構成比

満足 52 52%

おおむね満足 40 40%

どちらともいえない 7 7%

やや不満 0 0%

不満 0 0%

無回答 1 1%

合計 100 100%
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問４．その他

最後に、当公園をご利用いただきお気づきの点がありましたら、ご意見をお願いいたします。

・子供達にとって素晴らしい環境だと思います。整備等いつもご苦労様です。

・暑いです。もう少しクーラーの温度をさげて下さい。
・縁日ありがとうございました。毎回喜んでいます。
・屋外遊具の不足、汚れ、老朽化
・よごれ。ふるい
・イベントをふやしてほしい
・外にも自販機が欲しいです。日陰のベンチを増やしてほしい
・冷房があれば嬉しいです。
・冷房をもう少し強めてほしい。
・冷房があればありがたいです
・冷房・扇風機などがほしい！！
・芝生で使用できる大きなゴムボール（１ｍ）があると良い
・年に一度キャンプ利用で来ています。
・あつい
・ローラーすべり台があれば良い。屋外ジャングルジムもあればよい。
・管理がいき届いていてキレイです。

・とてもきれいな施設でイベント等も開催できそうな良いところだなと思いました
・もう少し小さな子供達が遊べる物があればいいなと思います（内・外）
・とてもキレイでした。
・いつも きもちよく利用させていただいています。
・いつも、きれいに清掃されていて、ありがとうございます。
・もっと日陰が欲しい。

・いつもきれいに管理してくださって感謝しています。
・いつも楽しく遊ばせてもらっています。ありがとうございます！！
・住んでいる地域にはない施設なので、うらやましいです。これからも利用させていただきます☆
・水のみ場がほしい

・初めて来ましたが整備され、とてもきれいな公園で大満足です。ひまわりを目的に来ましたが、室内遊具、外
のバルーンと親も子も楽しい一日となりました、また来たいと思います。

・ふわふわドーム周辺に屋根付で座れる場所がもう少しあるとありがたい。ドームで遊べない幼児を連れてい
ると日光を避けたいので

・多い時で毎週（土）利用させていただいています。すごく助かっております。職員さんにもあいさつしていただ
いて、すごくありがたいです。


